
ПРОТОКОЛ № 05-2021
засідання конкурсного коміз егу з низань підготовки за проведення конкурсу на 

перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в
місті (далі -  конкурсний комітет)

03Л1.2021 м. Ромни
Зал засідань Роменської міської ради
10.00 год. -  засідання конкурсного комітету (в залі засідань міської ради)

Голова конкурсного комітету - І.Ф. Легуша, заступник міського голови

Секретар конкурсного комітету -  А.В. Котляров, директор комунального підприємства 
«Ромнитранссервіс» (робочого органу для організації забезпечення проведення конкурсу з 
перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в 
м. Ромни)

Запрошені члени конкурсного комітету:
Винник О. В. , представник за довіреністю громадської організації «Медицина транспорту» 
Магденко Ю.А., член громадської організації Роменське земляцтво»
Океюта М.Б., голова громадської організації «Ділова Агенція Розвитку»
Пілюгін О.Г., член Роменської міської громадської організації «Назустріч громаді»
Сергієнко О.І., член Роменського міського громадського об’єднання споживачів «Довіра» 
Ковтун 1.1., начальника відділу юридичного забезпечення 
Микитченко Л.П., головний спеціаліст управління економічного розвитку 
Автомобільні перевізники, претенденти - учасники конкурсу -  відсутні.

1.

Порядок денний:

Проведення конкурсу з перевезення пасажирів на об’єкті конкурсу:
міські автобусні маршрути загального користування : № 10 «вул.Берегова 
ГСБЮ»: №14 «Коледж КНЕУ -  ШБУ -13»

СЛУХАЛИ:

вул.Космонавтів

Легуша І.Ф. -  відкрив засідання конкурсного комітету, повідомив присутнім про те, що на 
виконання рішення виконкому міської ради від 15.09.2021 №159 «Про проведення конкурсу 
на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування 
Роменської міської територіальної громаДи» у міськрайонній газеті «Вісті Роменщини» (№ 
41 (14184) від 08.10.2021) було надруковано оголошення про проведення конкурсу на даному 
об’єкті конкурсу на 03 листопада 2021 року.
Котляров А.В. -  повідомив, що в журналі обліку заяв - пропозицій на конкурс на вказаний 
об’єкт конкурсу: міські автобусні маршрути загального користування : № 10 «вул.Берегова - 
вул.Космонавтів (СБК)»: №14 «Коледж КНЕУ -  ШБУ -13» не зареєстровано жодного 
претендента.

Легуша І.Ф. зауважив, пдо відповідно до чинного законодавства (постанови КМУ від 
03.12.2008 № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення 
пасажирів на автобусному маршруті загального користування» (в останній редакції), не 
зважаючи на вище сказане, конкурс вважається таким, що відбувся, але переможця конкурсу 
не призначено через відсутність претендентів.

Легуша І. Ф. запропонував проголосувати за дане рішення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
Прийнято одноголосно.



ВИРІШИЛИ:
1. Конкурс визнати таким що відбувся, ате переможців на об’єкті конкурсу - міські 

автобусні маршрути загального користування : № 10 «вул.Берегова -  вул.Космонавтів 
(СБЮ»; №14 «Коледж КНЕУ -  ШБУ -13» не виз]рчецо через відеутність претендентів.

Голова конкурсного комітету, 
заступник міського голови

Секретар конкуреного комітету, 
директор КП «Ромнитраиссервіс»

Члени конкурсного комітету :

Ігор ЛЕГУША

Анатолій КОТЛЯРОВ

Олекеій ВИННИК

ш МАГДЕНКО

Ірина КОВТУН 

Олекеандр СЕРГІЄНКО 

Микола ОКСІОТА 

Олександр НІЛЮГІН 

Людмила МИКИТЧЕНКО


